

NEWS RELEASE

2021 年 9 月 28 日 株式会社 ミライト・ホールディングス

みらいビジネス推進部の設置について

株式会社ミライト・ホールディングス(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山俊樹)は、10月1日、今後の新たな事業創出の加速に向け、「みらいビジネス推進部」を設置します。

「みらいビジネス推進部」は、次年度予定される株式会社ミライト・ホールディングス、株式会社ミライト、株式会社ミライト・テクノロジーズの3社統合に向け、ひと足早く、ミライトグループの新規事業開拓のワンチームとして設置します。新組織では、これまで各社に分散していた各種新規ビジネスへの取り組み実績やノウハウと、パートナー企業の新たな技術・ビジネスモデルを掛け合わせる(オープンイノベーション)ことにより、業種業態に合わせた企業のDX化支援、街づくりに向けた新たな価値の提供に取り組んでまいります。

- ◆機構改革(2021年10月1日)
- ①ファースト組織として「みらいビジネス推進部」を新設。
- ②「みらいビジネス推進部」配下のセカンド組織として以下3組織を新設。
- (1)企画推進部門
- (2)テクノロジー部門
- (3)オープンイノベーション推進部門

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ホールディングス

広報室

TEL:03-6807-3120 FAX:03-5546-2967

URL: https://www.mirait.co.jp/